

Если молодая особа во сне плавает в бассейне - это хороший сон: ее достоинство и порядочность помогут ей обрести истинного друга и укрепить свое положение в обществе.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Любование во сне бассейном предвещает длительные эротические наслаждения. Плавать в чистой, красивой воде бассейна — очень хороший знак. Вы будете признаны в обществе, друзья будут вам верны; для молодой девушки: ее достоинство и порядочность помогут ей обрести истинного друга. Если в бассейне грязная, холодная вода, у вас будут мелкие неприятности.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам приснилось, как вы плавали в бассейне, значит, в скором будущем вы окупаетесь в любовное чувство с головой и напроць забудете о своих обязанностях и делах. Вам будет казаться, что сильнее чувства вы в своей жизни еще не переживали. Впрочем, отрезвление наступит очень быстро, буквально после того, как вы вступите с этим человеком в интимные отношения. Что-то вас в нем разочарует. Пустой бассейн олицетворяет пустоту, которая царит в вашей душе после разрыва отношений с партнером. Вся ваша жизнь была сосредоточена в нем одном - и теперь вы просто не знаете, чем занять себя, чтобы не думать постоянно о своей утрате. Раз уж так случилось, то не лучше ли подумать о себе и понять, что вы заслуживаете лучшего. Ведь причиной разрыва послужило ваше безмерное обожание предмета своей страсти.

Источник - Интимный сонник

* * *

Плавать во сне в бассейне - к скорой и важной для вас встрече, будьте к ней готовы. Может быть, произойдет встреча с одним из старых знакомых, к которому вы раньше были равнодушны. Если вы плавали в бассейне во сне так же хорошо, как умеете это делать наяву, значит, в ближайшее время вам сделают предложение, которое покажется очень выгодным, и вы с радостью примете его. На самом деле вам нужно призвать на помощь всю свою проницательность: вы должны точно выяснить, заслуживает ли доверия это предложение. Вполне возможно, что вас хотят обмануть, - не попадайтесь на удочку! Видеть, как кто-то из ваших близких купается в бассейне, - в вашей жизни наступает время больших перемен, которые так захватят вас, что после окончания этого бурного периода вы почувствуете себя другим человеком. Эти перемены касаются всех сфер жизни - начиная с отношений в семье и кончая работой и профессиональной деятельностью. Если во сне вам очень нравилось купаться в бассейне и вы это делали с большим удовольствием, значит, наяву вас слишком захватили повседневные заботы, вы не в силах оставить повседневную суету и хотя бы немного отдохнуть. Осторожнее, иначе вы чрезмерно изнурите себя. Если вам не нравилось пребывание в бассейне по тем или иным причинам (вода была холодная, просто плохое настроение и т.п.), сон свидетельствует, что вам придется на некоторое время расстаться с близким другом. Это может быть связано с его поездкой в другой город в отпуск или командировку. Хотя вы оба будете скучать друг по другу, разлука пройдет быстро и почти незаметно. Прыгать в бассейне с вышки - вы стоите на пороге какого-то очень важного, глобального решения, касающегося всей дальнейшей жизни. Решение это повлечет за собой сильные изменения, которые отразятся прежде всего на вашем будущем.

Источник - Юрий Андреевич Лонго